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Moj stil se je spreminjal skozi leta
i takisto celi ja, kdor me pozna lahk reče da

to sm ja, kdor mene nikdar poznal ni, lahk molči
preko kurac v usta ne dobi, samo ne pamEtuj mi.

20 let sm star, nekaj valda znam
prošo sve i svašta, prošo solo, prošo sam
zdej je zmano Kalskee - legendoo, i ostali

klošari, izbrani, smo čez šenghen skupaj scali.
Di ste moja gamad, ajde da vas čujem,

da vas vidim, ko te stihe kujem, se ne stidim
ka smo dali čez, če bote šli pred mano.

Vam s krvjo pisal stihe bom iz spoštovanja v zahvalo
če ne bi blo rapa bil bi samo še en od miljard

isto ko Picard brez Enterprise-a,
ne bi jebali me da sm izbeglica

zard narečja, se vidi lepo kdo je prasica največja ...

Dns šmrkavci kopirajo moj stil i moje ime celo en
a naj spljuvam jih - al naj bom počaščen.
So pičke, ki me niti 1x niso prej pogledale

zdej pa vse pozdravlajo, povedale
so vsem, da me poznajo, e ko jebe, ko jih jebe.

Miljon napak naredu sm, popravljal nem nobene,
freestyle ringi niso moja disciplina.

Svinčnik, moj zvezek, vse ka rabim i kaj imam,
da vse to spalamudim, poslušaj i se čudi.

Jebene rime za še bolj jebene ljudi.
Nism dete, striptizete mi prpelte i kokete, sami vete

ka mi sede, sosede čudno gledajo me, ko pridem iz bajte vn,
ko da mi sred čela piše: ne spadam sm!

A dragi moji, samo da je pamet tam ko mora bit
bivši Da Dogg, klošaruuuu, ostaja mit ...

Jebe se mi kaj mi tam en kritik ma za rečt,
me vsaka kuzla drka v glavo, se nobeni nedam več.

So 12 let me fukali v šoli, še zmeraj živ,
tuko sranja že progutal, jebeno nikdar nič kriv.
Tuko dissov preživel, pljuvanja po besedilih,

svinčnik bom ošilu, bote nazaj dobili.
Fanti dragi, malo si preberte svoje rime

pa vidli bote, da se ni vi nimate lih hvalit s čime!
Prime me - da kolac vzel bi i nehal ne bi

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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po unih tolet ko gobec so odprli proti meni.
Ne poznate me, ljudi, ne znate kk živim,

ne znate pu kurca o meni, za vas le pičkin dim.
Neki klošar, a ja prihajam, tk ko čem prihajat,
nikomur se ne klanjat, na budale samo lajat.

Nimam kaj za zgubit, kaj bit če - bit če
nič več Ekoba, da priča svoje priče ...

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


